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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

9 november 2016 9 novembre 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 9 november 2016 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Emir Kir tot de vice-
eersteminister en minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met de Regie 
der Gebouwen over "de mensenhandel en de 
mensensmokkel" (nr. 187).

Motions déposées le 9 novembre 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Emir Kir au vice-premier ministre 
et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la 
Régie des Bâtiments sur "la traite et le trafic des êtres 
humains" (n° 187).

1. Motie van aanbeveling (15.47 uur) 1. Motion de recommandation (15.47 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

vraagt de regering recommande au gouvernement
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- een definitie te geven van het statuut 'slachtoffer van 
mensenhandel' en er de Europese slachtoffers en de 
slachtoffers van grensoverschrijdende netwerken in 
op te nemen;

- te zorgen voor een duurzame financiering van de 
opvangstructuren voor slachtoffers van mensen-
handel.

- de définir un statut de victime de la traite des êtres 
humains en y incluant les victimes européennes et les 
victimes de réseaux transfrontaliers;

- de pérenniser le financement des structures 
d’accueil des victimes de la traite des êtres humains.

Emir KIR (PS)

2. Eenvoudige motie (15.50 uur) 2. Motion pure et simple (15.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)


